

通道时开时闭,为啥?

交警:开放分时段 仅限行人通行

信阳消息(记者 韩蕾)近日,为方便通行,有市民向记者反映,中山路与东方红大道交叉口附近开放了一处通道,但该通道有时开有时不开,让经常从这里经过的市民有些困惑。

昨日上午10时许,记者来到中山路与东方红大道的交叉口,在靠近步行街的方向,很快就找到了这个通道,此时,通道是开放着的。“很方便,我就住在水利局旁边的小胡同里,去步行街那边只要从护栏开口处穿过去就行了,也不用绕行了!”准备过马路的王先生告诉记者,只要这儿开着,他都会从这里走,“没有人会舍近求远吧!”

下午5时30分左右,正值下班高峰期,记者再次来到该地,却发现此时护栏处于封闭状态,不远处还有交警在指挥交通。“为了保证行人的安全,这个通道高峰期都是关着的,只有车流量少的时候才会开。”漯河勤务大队中山中队的交警告诉记者,高峰期车流量太大,要是开放通道,不仅不安全,而且

也会造成交通堵塞。

正说着,记者看到有位市民翻栏杆,该市民刚翻过栏杆,就有辆车从他身边擦肩而过,着实让人为他捏了把汗。“我不知道这个通道的开放时间,以为开着呢,到了才发现是关着的,我又急着去路对面赶公交车,所以就不想绕路走天桥或者过红绿灯了!”该市民不好意思地对记者说道。

“虽然这个地方有十字路口,后有人行天桥,但是这个通道是去往步行街和公交站牌最快捷的路。”不少往来的市民告诉记者,走通道不用绕行,省时又省力。“为了能让交通护栏在保证交通安全的同时,更人性化、更方便市民的出行,我们在这个通道处按了4个隔离柱,仅让步行的市民通过,而禁止电动车通过。”中山中队的交警告诉记者,“如今4个隔离柱被破坏得只剩下一个,电动车也可从这通行,这样不仅行人过马路不安全,而且也给交通造成了负担,希望市民为了自身的安全,能爱护公物。”

新闻热线:13526070110 投稿邮箱:xywbnews@126.com



“僵尸”出租车成垃圾集聚地



时间:11日下午
地点:东方红大道东段
拍摄者:李亚云

我市出租车起步价4元时代早在2011年12月终止了,眼前的这辆既“僵尸”又“古董”的出租车被废弃在市区的主干道,有些“尴尬”。尽管车身上“起步价4元,每公里1.2元”的字样依然清晰可辨,但“灰头土脸”的出租车与干净整洁的市容显得格格不入。长期占用公共资源的它还成了垃圾集聚地,车底下堆放的瓜果皮、建筑垃圾等“内容丰富”。如此影响市容,相关部门该管一管了。

东风风行

信阳伟业汽车销售服务有限公司

有智者 事竟成
“智”享春季千人团购会



活动时间3月14号

地址:312国道与京港澳告诉交叉口东100米
(欧亚汽车城内)

销售热线:4006262119

为排污 道路竟被拦腰挖断

居民呼吁有关部门尽早帮忙解决



被挖成排污沟的路段。

信阳消息(记者 张勇)“因排污管道阻塞,污水无法排放,附近居民只好在道路中间挖一条深沟露天排污。这种状况已经持续一年多时间了,至今没有有关部门来修复,给居民出行造成非常大的不便。”3月11日,浉河区浉河港镇街道居民叶先生向记者投诉。

当日上午,记者来到浉河港镇。在叶先生的指引下记者找到破损的道路。该路段在镇政府北面,距离镇中心学校很近。道路中间的排污沟里正流淌着夹杂着粪便的污水。好

好的道路,为排污被拦腰截断,当记者向附近居民询问此事时,他们也是一脸无奈,“排污管道阻塞,迟迟无人来修理,影响了我们的正常生活,我们不得不采取这种做法。”一位居民说。

“好好的水泥路被拦腰挖成排污沟,不仅气味难闻,也影响通行。这条路是学校的必经通道,一年多时间不修复,给1000多名师生的出行安全带来威胁。”叶先生说。

叶先生希望有关部门及早修复道路,保障附近居民及师生的出行安全。